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SeneCura SeniorCentrum v Olomouci mezi aktivity pro klienty zařazuje také pro SeneCuru
unikátní „Večeře při svíčkách”. Jedná se o důležitou součást života v domově, díky které se
senioři mohou ve výjimečné atmosféře luxusní restaurace setkat se svými blízkými, a navíc
být opět v roli hostitelů. Navštěvovat restaurace jim totiž jejich zdravotní stav již mnohdy
neumožňuje.

„Aktivitu realizujeme s železnou pravidelností, neboť je to jeden z našich nosných programů. Mohlo
by se zdát, že jde o pouhou večeři, pro klienty má však značnou důležitost, a navíc je to jedna
z nejoblíbenějších aktivit vůbec," říká ředitel SeniorCentra Vítězslav Rychlý.

Chuťové buňky klientů a jejich hostů naposledy potěšil šéfkuchař Martin Závodný čtyřchodovým
menu. Společně se svým týmem připravili takové pochutiny jako pěnu z modrého sýra
s pošírovanou hruškou, kerblíkový krém s česnekovým olejem, pomalu pečené kuřecí prso supreme
a nakonec švestkový koláč s tymiánovou zmrzlinou jako dezert.

Klienti mají možnost si sami vybrat, koho na večeři pozvou. Společenská událost probíhá v
atmosféře luxusní restaurace, ve kterou se promění jídelna domova. Důležitou roli hrají kromě
gastronomie také výzdoba, společenské oblečení a personál domova. Ten se většinou ujímá
obsluhy.

„Večeře probíhají zpravidla v zimě a na podzim, kdy je dříve tma, která více umocní kouzlo hořících
svíček na prostřených stolech. Naposledy jsme v únoru během dvou aktivit přivítali 15 klientů a 36
příbuzných," říká aktivizační pracovnice Iveta Hromková.

Aktivita si klade za cíl především nabídnout klientům krásný zážitek v kruhu rodiny, vnést kouzlo
atmosféry do jejich každodenního života i třeba vyvolat vzpomínky na návštěvy restaurací v mládí.
„Je pro nás velice důležité být v partnerství a kontaktu s rodinami klientů, tato událost je pro nás tedy
i jedinečnou možností, jak toto partnerství podpořit," dodává Vítězslav Rychlý. Kromě večeří při
svíčkách se rodiny často účastní například dnů otevřených dveří či letních zahradních slavností.

Pro klienty olomouckého SeniorCentra se jedná o jednu z mnoha společenských událostí.
V domově se důsledně slaví všechny narozeniny, často i výročí svatby či nejrůznější mezinárodní
významné dny.


